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Приложение №1

КТО ВЫВОЗИТ КРУПНОГАБАРИТНЫЕ ОТХОДЫ (КГО)? И ЗА ВЫВОЗ КАКИХ ОТХОДОВ ВЗИМАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПЛАТА?
В программу «Инцидент-Менеджмент» и в мессенджеры ООО «ЦЭБ» поступают обращения от жителей Белгородской области, связанные с вывозом крупногабаритных отходов (КГО), растительных отходов и стройотходов. Что такое ТКО и КГО? Кто отвечает за вывоз КГО, кто вывозит ветки, растительные и порубочные остатки, а кто и стройотходы – читайте в статье. 
Что относится к крупногабаритным отходам и порядок их вывоза?
	Твердые коммунальные отходы (ТКО), согласно Федеральному закону от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», это – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. 
	К твердым коммунальным отходам также относятся крупногабаритные отходы – отходы, размер которых не позволяет осуществить их складирование в контейнерах. К КГО относятся:
 Мебель.
 Бытовая техника.
 Отходы от текущего ремонта (обои, плитка, демонтированные оконные, дверные рамы, и др). 
 Сантехника. 
В соответствии с главой II, постановления Правительства РФ № 1156 от 12.11.2016 г. «Об обращении с ТКО» складирование крупногабаритных отходов осуществляется потребителями следующими способами:
а) в бункеры, расположенные на контейнерных площадках;
б) на специальных площадках для складирования крупногабаритных отходов.
При этом п. 3.7.1 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 г. № 170, обязывает организации по обслуживанию жилищного фонда обеспечивать установку на обслуживаемой территории сборников для коммунальных отходов.
Узнать график вывоза КГО можно в ООО «ЦЭБ» по номеру горячей линии 8-800-200-75-19, в Органах местного самоуправления или в Управляющей компании. 
Не забывайте о том, что в услугу «Обращение с ТКО» входит вывоз крупногабаритных отходов, т.е. вывоз КГО осуществляется бесплатно. 
Кто вывозит ветки, растительные и порубочные остатки?
Отходы, образующиеся в процессе содержания зеленых насаждений (ветки, листва, древесные остатки), не соответствуют определению ТКО, установленному Законом N 89-ФЗ, так как являются отходами, образованными вне жилых помещений.
Вместе с тем, уличный смет, образующийся при уборке придомовой территории, подлежит учету при определении нормативов ТКО.
В соответствии с Жилищным кодексом РФ под придомовой территорией понимается земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома и расположенные на указанном земельном участке объекты. 
В соответствии с минимальным перечнем услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.13 г. N 290, работы по содержанию придомовой территории в теплый период года включают в себя: подметание и уборку придомовой территории, очистку от мусора и промывку урн, установленных возле подъездов, уборку и выкашивание газонов, прочистку ливневой канализации; уборку крыльца и площадки перед входом в подъезд, а также очистку металлической решетки и приямка.
Таким образом, отходы от уборки придомовых территорий (в том числе листва и скошенная трава) многоквартирных домов входят в норматив накопления ТКО, обращение с данными отходами обеспечивается региональным оператором. 
А вот растительные отходы, образованные при уходе за древесно-кустарниковыми посадками (порубочные остатки (кряжи, ветви), образовавшиеся в результате проведения работ по валке, корчевке и обрезке деревьев и кустарников), не относятся к ТКО, не учитываются в нормативах накопления ТКО и не подлежат вывозу региональным оператором. 
В соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 29.07.2019 г. № 331-пп «Об утверждении Порядка обращения с отдельными видами отходов на территории Белгородской области» обращение с вышеуказанными отходами обеспечивает их собственник за счет собственных средств.

Что не относится к ТКО и не входит в коммунальную услугу «обращение с ТКО»?
Не относятся к ТГО следующие отходы (ст. 1 ФЗ от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», а также Постановление Правительства Белгородской области от 29 июля 2019 г. №331-пп «Об утверждении порядка обращения с отдельными видами отходов на территории Белгородской области»):
 Строительные отходы – битый кирпич, старая кафельная плитка, куски бетона, штукатурка, остатки стройматериалов, в том числе в результате сноса, капитального ремонта, реноваций, реставрации, реконструкции сооружений, дорог, инженерных сооружений.
 Автомобильные шины.
 Ветки, порубочные остатки (пни, стволы, корни, ветки, полученные в результате вырубки и (или) обрезки деревьев и кустарников), листья и трава от уборки частных домовладений, земля, грунт, щебень.
Все эти отходы ЗАПРЕЩЕНО выбрасывать, в установленные для твердых коммунальных отходов контейнеры и бункеры.
[bookmark: _Hlk130910236]
Список компаний, осушевляющих вывоз стройотходов, порубочных остатков есть на сайте ООО «ЦЭБ» в разделе «Потребителям» (Перечень компаний, осуществляющих вывоз строительных отходов, веток и порубочных остатков на территории Белгородской области): 
https://www.tko31.ru/upload/iblock/8bd/8bd76ccbc5fbee291ccc13fcdfb61181.pdf

Штрафные санкции за несанкционированное складирование отходов
Размещать строительные отходы на контейнерных площадках или в контейнерах для ТКО запрещено, также запрещено складировать там ветки, растительные и порубочные остатки. 
   За неправильную утилизацию отходов граждане и юридические лица могут быть привлечены к административной ответственности и оштрафованы. 
1) за несоблюдение требований по охране окружающей среды – ст. 8.2 КоАП РФ (штраф для юридических лиц составит от 100 000 до 250 000 руб., для ИП - от 30 000 до 50 000 руб., для гражданина - от 2 000 до 3 000 руб. К юрлицу или ИП вместо штрафа могут применить административное приостановление деятельности на срок до 90 суток).
2) за несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами - ст. 6.35 КоАП РФ (штраф для юридических лиц составит от 250 000 до 350 000 руб., для ИП - от 50 000 до 60 000 руб., для гражданина - от 2 000 до 3 000 руб. К юрлицу или ИП вместо штрафа могут применить административное приостановление деятельности на срок до 90 суток).
Просьба не создавать свалок и правильно обращаться с отходами!	

