Правила безопасного пользования бытовыми 

газовыми приборами 
Газовая служба в п.Вейделевка напоминает правила безопасного пользования бытовыми газовыми приборами. 

Важно! Ответственность за безопасную эксплуатацию газовых приборов в домах и квартирах, за содержание их в исправном состоянии несут владельцы и лица, пользующиеся газом.
Во избежание аварий и несчастных случаев строго соблюдайте правила пользования приборами и помните:

· К пользованию газовыми приборами допускаются лица прошедшие инструктаж;

· При пользовании газовыми водонагревателями и отопительными приборами проверяйте наличие тяги до розжига и во время их работы;

· При розжиге горелки газового прибора сначала поднесите источник огня к горелке и только тогда подавайте газ в горелку;

· Перед розжигом горелки духового шкафа проветрите его;

· По окончании пользования газом перекройте краны на приборах и перед ними;

· Не допускайте к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста;

· Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра;

· Не наливайте доверху воду в чайники и кастрюли для подогрева и пищеприготовления;

· Не используйте газовую плиту для обогрева помещения;

· Держите шибер в открытом состоянии, не пользуйтесь газовыми приборами при отсутствии тяги в дымоходе;

· Не пользуйтесь неисправными газовыми приборами, не отключайте автоматику безопасности;

· Во время работы газовых приборов держите форточку открытой, не закрывайте герметично пластиковое окно;

· Не заклеивайте решетки вентиляционных каналов;

· Не привлекайте посторонних лиц для газификации домов, для подключения или переноса газопроводов и оборудования, для ремонта газовых приборов. Данные работы имеют право выполнять только работники газового хозяйства;

· Не храните баллоны сжиженного газа в квартирах, подвалах, гаражах, на балконах и лоджиях;

· Почувствовав запах газа в помещении, отключите газовые приборы, откройте окно для проветривания помещения, не пользуйтесь открытым огнем, не включайте и не выключайте электроприборы и электроосвещение, выйдите из загазованного помещения и вызовите аварийную бригаду по телефону 04;

· При обнаружении вмешательства подозрительных и посторонних лиц в работу и целостность систем газоснабжения (газопроводов, отключающих устройств, газового оборудования) незамедлительно сообщение в аварийную службу по телефону 04, полицию по телефону 02 (102), ЕДДДС  112 ;

· Проходя по улицам мимо газовых, канализационных люков, подвалов, по лестничным клеткам жилых и общественных зданий, не оставайтесь равнодушными, почувствовав запах газа! Немедленно сообщите в аварийную службу по тел. «04».
· ПОМНИТЕ! Работники газового хозяйства всегда одеты в спецодежду установленного образца с символикой "ГАЗПРОМ" и логотипом факела.

· Заключайте договоры на техническое обслуживание, ремонт и аварийно-диспетчерское обеспечение внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. При проведении технического обслуживания выявляются и устраняются все неполадки в газовом оборудовании.
От соблюдения элементарных правил безопасности и своевременного вызова аварийно-диспетчерской службы зависит Ваша жизнь и жизнь Ваших близких.

Будьте бдительны!

