Правила поведения в лесу

Отправляясь на природу, необходимо ощущать ответственность и проявлять внимательность в действиях. 

1. Не разводить костер в лесу, если в этом нет острой необходимости.


В пожароопасный период использовать для разведения костра только специально оборудованные места или уже имеющиеся старые кострища. 


Если такого места нет, то его нужно подготовить, сняв верхний слой дёрна, и окопать по периметру будущее кострище с помощью лопаты, топора или другого подручного инструмента.

Никогда, даже в дождливую погоду, не разводите костер на подстилке из мха и лишайников, а также посреди или рядом с высоким сухим травостоем, легковоспламеняющимся кустарником (багульника, можжевельника и т.п.).

Не стремитесь разводить большой костер. Небольшой, но хорошо сложенный костер, обложенный камнями, даст достаточно тепла.

Раскладывать костер нужно подальше от нависающих ветвей, гнилых пней, бревен, сухой травы и скоплений листвы. Всегда следует очищать место вокруг костра, за пределами кострища, убирать с него все легковоспламеняющиеся материалы. Очень важно убедиться, что рядом есть водоем, позволяющий при необходимости набрать воды и залить костер.

Никогда не следует оставлять костер без присмотра. Даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение пламени. Тогда необходимо немедленно ликвидировать горение  за пределами кострища.


Вот почему всегда необходимо иметь под рукой емкость с водой и держать наготове лопату, чтобы можно было водой и землей ликвидировать образовавшиеся новые очаги горения.

2. Тушение (ликвидация) костра должно быть проведено очень тщательно.

Для этого необходимо:

· покидая привал, тщательно залить костер водой. Воду можно принести пластиковыми пакетами и бутылками, стеклянными или жестяными банками и т.п. 

· разворошить и заливать костер, пока он не перестанет «парить». 

· Надо хорошо перемешать костер с землей лопатой (если нет лопаты, можно использовать топор, заостренную палку и т.п.). Не забыть сдвинуть все камни, крупные головешки, обгоревшие остатки бревен – под ними могут быть угли – и залить их дополнительно водой.

· Особо необходимо позаботиться о том, чтобы была залита водой периферийная часть кострища;

· наконец на ощупь удостовериться, что костер действительно потух; угли и пепел должны быть холодными.


Костер в лесу в бесснежный период надо тушить в любом случае, даже в сырую погоду и в дождь, чтобы быть твердо уверенным, что тление не затаилось в подстилке, в каком-нибудь кусочке древесины или в сухой гнилушке.

· Чтобы надежно затушить костер без воды необходимо:

· сбить пламя, разобрать костер, разворошить угли и головешки. 

· перемешать лопатой или другим подручным инструментом пепел и окопать кострище по кругу.

· забросать костер толстым слоем грунта, обязательно взятого с глубины не менее 30 см, лучше влажного. В слое почвы до 30 см содержатся органические вещества, которые могут позволить огню разгореться вновь. Грунт можно взять с вывороченных корней, почвенных обнажений, либо выкопать яму, сняв предварительно дерн или убрав подстилку (органический слой).

· тщательно затоптать слой земли на кострище, пока оно не перестанет дымиться.

· крупные тлеющие головешки (остатки обугленных дров) можно закопать отдельно в яме на глубине не менее 30 см.

· не уходить сразу от кострища. Вначале убедиться, что через 15-20 минут оно не начнет снова дымиться.

3. Никогда не надо курить во время движения по лесу!

· Курить можно только в специально отведенных, оборудованных для этих целей местах (если это лесопарк) или во время привала, убедившись, что в радиусе как минимум одного метра от вас нет легковоспламеняющихся материалов.

· Тщательно затушите окурок водой или слюной. Затем разотрите его или затопчите в глину или песок, либо хорошо затушите окурок о подошву ботинка.

· Если вы прикурили от спички, дождитесь пока она не только потухнет, но и остынет.


Помните: дополнительные предосторожности, отняв у вас всего несколько минут или секунд, предотвратят колоссальный ущерб от возможного лесного пожара.

5. Никогда не следует поджигать сухую траву.


Сжигание листвы, мусора, сухой травы вблизи строений является нередкой причиной пожара. 

Ветер также может раздуть тлеющий очаг, оставшийся незатушенным после  ухода с участка (из леса, с поля, железнодорожной насыпи и т.п.).

6. В пожароопасный сезон в лесу запрещается:

· оставлять на освещаемой солнцем поляне бутылки или осколки стекла;

· въезжать в лес на машинах без искрогасителя;

· употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;

· оставлять в лесу (кроме специально отведенных мест) промасленный или пропитанный бензином или иными легкогорючими веществами обтирочный материал;

· заправлять топливом баки во время работы двигателей внутреннего сгорания, использовать для работы мототехнику с неисправным двигателем, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом.
