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На землях лесного фонда Белгородской области,  на земельных участках, занятых лесными насаждениями, в границах особо охраняемых природных территорий регионального значения Белгородской области действует особый противопожарный режим, который сохранится по 4 октября 2023 года.
В связи с опасным метеорологическим явлением – 5 классом пожарной опасности и жаркой погодой увеличивается вероятность возникновения очагов природных пожаров
По данным ИСДМ-Рослесхоз на территории Алексеевского и Валуйского городских округов, Вейделевского, Красногвардейского, Новооскольского, Ровеньского и Чернянского муниципальных районов наблюдается 5 (высший) класс пожарной опасности, рассчитанный по методике Нестерова.
Все силы лесопожарных формирований переведены в усиленный режим работы.
При 5 классе пожарной опасности, пожары появляются от любого источника огня и повышенных температур. Горение происходит усиленно, с быстрым распространением огня. Большинство пожаров - дело рук человека.
Пожарная опасность – это условия погоды, при которых весьма велика вероятность возгорания травы, торфяников и лесных массивов, а также легковоспламеняющихся материалов.
Просим вас неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, не сжигать сухую траву и мусор!
На период действия особого режима ограничено пребывание граждан в лесах области и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.
Информацию о фактах обнаружения лесных пожаров, нарушений природоохранного законодательства необходимо передавать в региональную диспетчерскую службу минприроды области по телефону: 8(4722)33-66-97 и по единому федеральному номеру лесного хозяйства: 8-800-100-94-00.
