В рамках проведения антинаркотической операции
 «Мак - 2023» и месячника «Знать, чтобы жить!»
 запланирован цикл антинаркотических профилактических мероприятий в  Вейделевском районе.

    С 29 мая по 30 июня текущего года на территории муниципального района объявлен антинаркотический месячник «Знать, чтобы жить!» и с мая по октябрь месяц  дан старт антинаркотической операции «Мак-2023года».  
   Главой администрации  Вейделевского района подписаны 2 распоряжения администрации Вейделевского района № 632 и № 633, которыми утверждён план организационных мероприятий по подготовке и проведению на территории района антинаркотичемского месячника «Знать, чтобы жить!» и операции по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих растений на территории района. Цель проведения мероприятий - антинаркотическая пропаганда, пропаганда здорового образа жизни, борьба с незаконными посевами и дикорастущими наркосодержащими растениями, выявление источников потребления и распространения наркотиков и психотропных веществ, формирование у несовершеннолетних устойчивого негативного отношения к табаку, алкоголю, наркотическим средствам и психотропным веществам.
   В рамках проведения месячника в каникулярный летний период учреждениями образования, культуры, Центром молодёжных инициатив для детей, подростков и молодёжи будут организованы и проведены ряд тематических мероприятий:
 беседы, лекции, семинары, кинолектории, тренинги, круглые столы, флешмобы и другие.
В ходе проведения антинаркотической операции «Мак - 2023» в муниципальном районе запланированы совместные мероприятия по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконных посевов наркосодержащих растений на территории района. Специализированные профилактические мероприятия на территории района будут осуществляться рейдовыми группами из числа работников администраций поселений района, субъектами профилактики, совместно с сотрудниками правоохранительных органов ОМВД России по Вейделевскому району.
Главами администраций городского и сельских поселений района совместно с АПК, природопользования и развития сельских территорий района с привлечением общественных организаций волонтёрских групп, Совета ветеранов  запланированы мероприятия информационно – пропагандистской тематики по проведению разъяснительной работы среди жителей населённых пунктов района, руководителей предприятий, в том числе сельскохозяйственных, осуществляющих деятельность на территории района о необходимости принятия мер, направленных на уничтожение очагов произрастания сорной дикорастущей конопли и масличного мака на участках земель, находящихся в их пользовании. 
В рамках проведения профилактических антинаркотических мероприятий на территории района в ОМВД России по Вейделевскому району, в Совете безопасности  Вейделевского района работает «горячая линия» для оперативного решения вопросов по фактам выявления незаконных посевов масличного мака, конопли, очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, выявления мест сбора для сбыта и потребления наркотических средств и психотропных веществ. 
Телефон «горячей линии», куда Вы можете сообщить о выявленных нарушениях:
 Совет безопасности Вейделевского района:  8 (47 237) 5-54-70;

Дежурная часть ОМВД России  по Вейделевскому району:
                                                                              8 (47 237)5-57-89.        
Антинаркотическая комиссия
Вейделевского района
