Уведомление о проведении осмотра объектов недвижимости

Вниманию собственников!

В рамках Федерального закона от 30 декабря 2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, (земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений).
В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года  №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28 апреля 2021 года № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», комиссией по проведению осмотра зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий                      по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории Вейделевского района, планируется  16 мая 2023 года  с 09-00 часов 
провести осмотр следующих ОКСов:
[bookmark: _GoBack]1. нежиле (здание газораспределительного пункта) с кадастровым номером  31:25:0603001:107, расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Вейделевский, с. Большие Липяги, площадью 12,2 кв.м.
2. жилое (жилой дом) с кадастровым номером 31:25:0603001:42, расположенного по адресу: Белгородская область, р-н Вейделевский, с. Большие Липяги, площадью 37,6 кв.м.


Получить консультацию можно по телефону: (847237) 5-59-56.
