Об итогах муниципального (отборочного) тура регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»

На основании постановления Губернатора Белгородской области от 17.07.2020 года № 92 «О проведении регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и распоряжения администрации Вейделевского района №834 от 17.07.2020 года «О создании муниципальной комиссии по рассмотрению и оценке заявок на участие в муниципальном (отборочном) туре регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности», на территории Вейделевского района в период с 01 июля по 29 июля 2022 года проводился муниципальный (отборочный) тур регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». До окончания срок приема документов в экономический отдел управления экономического развития и прогнозирования администрации Вейделевского района поступило 24 заявки на участие в конкурсе от организаций, осуществляющих деятельность на территории Вейделевского района, из которых 5 организаций заняли почетные первые места:
- АО «Вейделевский бройлер в номинации «За трудоустройство инвалидов в организации»;

- ОГБОУ «Вейделевская СОШ» Белгородской области в номинации «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы»;

- ОГБОУ «Вейделевская СОШ» Белгородской области в номинации «За формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы»;

- ОГБОУ «Вейделевская СОШ» Белгородской области в номинации «За создание и развитие рабочих мест в организация непроизводственной сферы»;

- МУ Вейделевского района «МЦСПСиД «Семья» в номинации «За сокращение производственного травматизма в организациях непроизводственной сферы;

- АО «Должанское» в номинации «За участие в решении социальных проблем территорий и развитие корпоративной благотворительности»»

- ООО «Вейделевский научно-производственный сельскохозяйственный институт селекции и семеноводства подсолнечника ЦЧР» в номинации «За сокращение производственного травматизма в организациях производственной сферы».

Победители муниципального (отборочного) тура регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» будут представлять Вейделевский район на областном туре регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Управление экономического развития и 

прогнозирования администрации Вейделевского района
