
Прокуратурой Вейделевского района в ходе осуществления надзорной деятельности на территории Вейделевского района были выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности.
К одному из полномочий органов местного самоуправления поселений, муниципальных, городских округов, внутригородских районов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относятся создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях
[bookmark: _GoBack]Проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства в х. Ковалев Николаевского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области отсутствуют источники наружного водоснабжения для целей пожаротушения.
Подобные нарушения являются недопустимыми и не согласуются с заблаговременным принятием профилактических мер, направленных на минимизацию и (или) ликвидацию последствий проявлений терроризма на территории муниципального района. Также, в результате бездействия органа местного самоуправления нарушаются права неопределенного круга лиц на пожарную безопасности на территории поселения.
С целью устранения выявленных нарушений прокурором района в Вейделевский районный суд направлено исковое заявление, которое находится на рассмотрении.    
	
 


