[bookmark: _Hlk190692674]Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в области связи при заключении от имени операторов подвижной радиотелефонной связи договоров об оказании услуг в салонах связи, расположенных на территории Вейделевского района. Действующим законодательством предусмотрена обязанность лица, действующего от имени оператора связи, при заключении договора об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи внести в него достоверные сведения об абоненте, перечень которых установлен правилами оказания услуг связи, и направить один экземпляр подписанного договора оператору связи в течение 10 дней после его заключения, если меньший срок
не предусмотрен указанным договором. 
В ходе проверки установлено, что индивидуальный предприниматель, осуществляющая деятельность в области связи на территории Вейделевского района, ненадлежащим образом исполнила, предусмотренную законодательством обязанность по направлению договоров оператору связи в установленной законом срок.
Выявленные нарушения свидетельствуют об отсутствии контроля за исполнением законодательства в указанной сфере, что в свою очередь создаёт препятствия в выполнении своих обязанностей операторами связи.
По указанным фактам нарушения закона прокуратурой района в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
Кроме того, в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное             ч. 4 ст. 13.29 КоАП РФ.



    
	

