Прокуратурой района проведена проверка соблюдения земельного законодательства на территории района. Действующим законодательством предусмотрена определенная процедура принудительного прекращения права собственности на имущество, которое не может находиться в собственности иностранных граждан. По результатам проверки установлено, что на территории Вейделевского района расположены земельные участки, которые находятся в собственности иностранных граждан. 
Администрацией Вейделевского района реализованы полномочия по обращению в суд о принудительной продаже вышеуказанных земельных участков, решения по гражданским делам судом вынесены в 2018 и в 2023 годах, однако, со стороны администрации не ведется контроль за исполнением решений суда, решения суда не исполнены.
Кроме того, проверкой установлено, что на территории Вейделевского района расположен земельный участок, однако администрацией Вейделевского района не реализованы полномочия по обращению в суд о принудительной продаже вышеуказанного земельного участка.
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