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Прокуратурой района в деятельности органов местного самоуправления выявлены нарушения законодательства 

в сфере дорожной деятельности
В соответствии с ч. 8 ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к собственности поселения относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.

В соответствии с ч.1. ст. 19 Земельного кодекса РФ в муниципальной собственности находятся земельные участки, которые признаны таковыми федеральными законами и принятыми в соответствии с ними законами субъектов Российской Федерации.

Статьей 25 Земельного кодекса РФ предусмотрено, что права на земельные участки удостоверяются документами в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости».

В соответствии с ч. 6 ст. 1 Федерального закона РФ от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственной регистрации подлежат право собственности и другие вещные права на недвижимое имущество и сделки с ним в соответствии со статьей 130 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Из п.1 ст.14 Федерального закона РФ от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» следует, что государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав осуществляются на основании заявления и документов, поступивших в орган регистрации прав в установленном настоящим Федеральным законом порядке. 
Вместе с тем в ходе проверки прокуратурой района установлено, что в нарушение вышеуказанных требований закона автомобильные дороги местного значения на территории Вейделевского района на кадастровый учет не поставлены, право собственности на них за администрациями поселений не зарегистрировано. 

В связи с чем, и.о. прокурора района в адрес глав 11 сельских и 1 городского поселений внесено 12 представлений, которые находятся на рассмотрении.

Исполнение актов прокурорского реагирования взято на контроль.
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