Прокуратурой принесены протесты на муниципальные акты, регламентирующие проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов
Федеральным законом от 11.10.2018 № 362-ФЗ в Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» были внесены существенные изменения и дополнения в части независимой антикоррупционной экспертизы, которые начали действовать с 22.10.2018.
Однако прокуратурой района установлено, что до настоящего времени муниципальные правовые акты органов местного самоуправления Вейделевского района, регламентирующие проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, не приведены в соответствие с требованиями указанного федерального законодательства, соответствующие дополнения и изменения в них не внесены.
В целях приведения муниципальных актов в соответствии с требованиями федерального законодательства, прокурором района на данные акты принесены протесты, которые находятся на рассмотрении.
