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Прокуратурой района принесены протесты на 
муниципальные акты в сфере муниципального контроля

Прокуратурой Вейделевского района проанализированы муниципальные правовые акты, регулирующие порядок осуществления муниципального контроля, на предмет соответствия федеральному законодательству и целям защиты прав субъектов предпринимательской деятельности. 

Так, в соответствии с ч.6 ст.1 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее-Закон №248) муниципальный контроль осуществляется в рамках полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.

Согласно ст. 23 Закона №248-ФЗ в целях оценки риска причинения вреда (ущерба) при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. 

Правовые акты, регламентирующие порядок осуществления земельного, жилищного и лесного контроля, контроля на автомобильном транспорте, в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения, в сфере благоустройства приняты представительными органами муниципального района, городского и сельских поселений района.

В ходе анализа указанных муниципальных актов установлено, что решением Муниципального совета Вейделевского района от 29.10.2021 №2 «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле в границах муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области», решением Поселкового собрания городского поселения «Поселок Вейделевка» от 29.12.2021 №4 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в городском поселении «Поселок Вейделевка» утверждены перечни индикаторов риска нарушения обязательных требований. 

Вместе с тем, некоторые пункты перечня не соответствуют требованиям ч. 9 ст. 23 Закона №248-ФЗ, поскольку содержащиеся в Положениях риски по сути уже являются нарушением обязательных требований. 

Аналогичные нарушения выявлены и в решениях представительных органов сельских поселений, утверждающих Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства.

В связи с чем, на указанные муниципальные нормативные акты прокурором района принесено 13 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены. Все муниципальные акты приведены в соответствие с законом.
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