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Житель Вейделевского района привлечен к уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления 
Государственным обвинителем прокуратуры Вейделевского района предоставлены суду доказательства вины ранее судимого 51-летнего жителя Вейделевского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 306 УК РФ –  заведомо ложный донос о совершении преступлении.

Так, органом дознания установлено, что мужчина, желая доставить неудобства своей бывшей супруги, 17 августа 2023 года сделал заведомо ложное сообщение в полицию о хищении у него инструментов бывшей супругой. При этом, мужчина был предупреждён сотрудником полиции об уголовной ответственности по ст.306 УК РФ.

По результатам процессуальной проверки данного сообщения, сотрудниками полиции было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в виду отсутствия самого события преступления. Правоохранительные органы возбудили уголовное дело в отношении самого мужчины за заведомо ложное сообщение о преступлении.

Приговором суда, с учетом мнения государственного обвинителя, бывшему супругу назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 000 рублей с присоединением неотбытого срока дополнительного наказания по предыдущему приговору в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 2 месяца 21 день. 

Приговор в законную силу не вступил.
Старший помощник прокурора 
Вейделевского района

младший советник юстиции                                                              И.В. Наволокина
