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Прокуратурой предъявлены иски о ликвидации 

несанкционированных свалок
Прокуратурой Вейделевского района в деятельности органов местного самоуправления выявлены нарушения законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления.

Так, в ходе проведенной проверки соблюдения природоохранного законодательства на территории района в нарушение требований Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального закона № 89-ФЗ от 24.06.1998 «Об отходах производства и потребления» прокуратурой района было выявлено 12 фактов несанкционированного размещения отходов (строительных, бытовых, растительных и мусора).  Площадь захламленных земельных участков составила от 50 до 500 кв.м.

В целях принятия мер по устранению нарушений требований природоохранного законодательства прокуратурой района в Вейделевский районный суд направлено 12 административных исковых заявлений о понуждении администраций сельских и городского поселений района ликвидировать несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов.

Иски находятся на рассмотрении.
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