
Прокуратурой Вейделевского района по результатам проверки исполнения законодательства о пожарной безопасности в «Подстанция 110 кВ Вейделевка» ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» выявлены факты нарушения вышеуказанного законодательства, выразившиеся в отсутствии журнала эксплуатации систем противопожарной защиты, не обеспечено наличие знаков пожарной безопасности, обозначающих место установки ручного извещателя, отсутствии регламента технического обслуживания системы пожарной сигнализации, утверждаемый руководителем организации.
Вышеуказанные факты нарушения законодательства РФ о пожарной безопасности являются недопустимыми, поскольку данное бездействие со стороны «Подстанция 110 кВ Вейделевка» ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» может препятствовать своевременному тушению огня и спасению жизни, здоровью людей, а также способствовать причинению материального ущерба.
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес директора филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.    
	
	
 

