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Прокуратура Вейделевского района требует устранить нарушения требований пожарной безопасности
Прокуратурой Вейделевского района выявлены факты нарушения законодательства о противопожарной безопасности в деятельности 4 учреждений образования, расположенных на территории Вейделевского района.
В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» руководители организации обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, а также содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению.

В ходе проверки деятельности 4-х учреждений установлено, что в нарушение требований п.п.13, 17, 54, 95, 392 Правил противопожарного режима в РФ, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479, в учреждениях журнал эксплуатации систем противопожарной защиты не заполнен; отсутствует техническая документация на системы противопожарной защиты; отсутствует инструкция о мерах пожарной безопасности; руководителем на разработаны специальные программы обучения мерам пожарной безопасности; деревянные контракции кровли здания и планшета сцены не обработаны огнезащитным составом.
 С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой Вейделевского района в адрес руководителей учреждений внесено 4 представления, рассмотрение которых взято на контроль прокуратурой района.

