[bookmark: _Hlk190694611]Прокуратурой Вейделевского района по обращению работника ОСГБУ «МЦСПСиД «Семья» Вейделевского района» проведена проверка соблюдения данным учреждением требований трудового законодательства.
Установлено, что работник обратилась с письменным заявлением к руководителю организации с просьбой выдать ей документы, касающиеся работника и связанные с ее работой.
Трудовым законодательством предусмотрена обязанность работодателя не позднее трех рабочих дней со дня подачи заявления выдать работнику документы, связанные с его трудовой деятельностью.
Однако, в данном случае имело место нарушение руководителем организации трудового законодательства, заключающееся в нарушение порядка выдачи документов работнику. Указанные нарушения стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей лицами, ответственными за данное направление деятельности в ОСГБУ «МЦСПСиД «Семья» Вейделевского района».
[bookmark: _Hlk187934260]По указанным фактам нарушения закона прокуратурой района в адрес исполняющего обязанности министра социальной защиты населения и труда Белгородской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.



    
	

