[bookmark: _Hlk190692674][bookmark: _Hlk190692783]Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об обращении лекарственных препаратов в аптеках ООО «АЛАН», расположенных на территории Вейделевского района. Действующим законодательством предусмотрена обязанность внесения информации о лекарственных препаратах для медицинского применения в систему мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения (далее – ФГИС МДЛП). 
В ходе проверки установлено, что препараты в аптеках ООО «АЛАН» не были выведены из оборота путем направления необходимых сведений в систему ФГИС МДЛП.
Несвоевременное внесение информации в ФГИС МДЛП повлекло формирование недостоверных сведений об объемах лекарств, находящихся в обороте в целом по стране и в отдельно взятом субъекте Российской Федерации, а также искажение оценки потребности населения в препаратах и планирование закупок медикаментов.
По указанным фактам нарушения закона прокуратурой района в адрес директора организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Кроме того, в отношении ответственного лица ООО «АЛАН» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ.



    
	

