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Прокуратурой Вейделевского района выявлены 
нарушения требований законодательства о 
муниципальной службе
В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ежеквартальные сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание подлежат официальному опубликованию. Таким образом, реализуется принцип гласности деятельности органов местного самоуправления.

Согласно статьи 4 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» одним из основных принципов муниципальной службы является доступность информации о деятельности муниципальных служащих.

Часть 4 статьи 13 Закона Белгородской области от 24.09.2007 № 150 «Об особенностях организации муниципальной службы в Белгородской области» закрепляет, что оплата труда муниципальных служащих производится за счет средств фондов оплаты труда, формируемых в органах местного самоуправления в соответствии с муниципальными правовыми актами на основании решения о местном бюджете.

В нарушение вышеуказанной нормы администрациями 6 сельских поселения Вейделевского района в установленный срок сведения о численности муниципальных служащих органа местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 1 квартал 2022 года в информационных источниках, в том числе на официальном сайте, не опубликованы.
С целью устранения выявленных нарушений прокурором Вейделевского района в адрес глав администраций внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Старший помощник прокурора
младший советник юстиции                                                                       И.В. Резник
