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Житель Вейделевского района приговорен к реальному лишению свободы за ДТП со смертельным исходом  
Государственным обвинителем прокуратуры Вейделевского района предоставлены суду доказательства вины 47-летнего жителя Вейделевского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека. 

Так установлено, что 09.09.2021 года после 15 часов мужчина, управляя исправным и принадлежащим ему автомобилем, двигался по ул. Центральная п. Вейделевка Белгородской области. 

Игнорируя установленные дорожными знаками и дорожной разметкой ограничения максимальной скорости движения и наличие нерегулируемого пешеходного перехода, водитель не уступил дорогу несовершеннолетнему пешеходу, пересекавшему дорогу по пешеходному переходу, и совершил на него наезд. 
В результате данного ДТП пешеход – 17-летняя девушка получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, от которых впоследствии она скончалась.   
Приговором суда, с учетом мнения государственного обвинителя, подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 9 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.
Старший помощник прокурора
младший советник юстиции                                                                        И.В. Резник

