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Прокуратурой Вейделевского района в ходе проверки соблюдения на поднадзорной территории законодательства о социальной защите инвалидов, безопасности дорожного движения, в деятельности ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ» выявлены нарушения прав инвалидов на беспрепятственный доступ к объектам социальной инфраструктуры, выразившиеся в следующем.

Установлено, что в нарушение требований ст.15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», ст. 3 Закона Белгородской области от 02.04.2009 № 265 «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной, инженерной, производственной инфраструктуры, средствам информации и связи в Белгородской области», а также п. 5.9.24 ГОСТ Р 52289-2019 «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» парковочные площадки 8 центров общей врачебной практики (семейной медицины) и 16 фельдшерско-акушерских пунктов, расположенных на территории района, организованы ненадлежащим образом.

Так, на парковках у зданий вышеуказанных объектов отсутствуют дорожные знаки дополнительной информации (таблички) 6.4 «Парковка (парковочное место)» и 8.17 «Инвалиды», определяющих места для парковки специальных транспортных средств инвалидов.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес главного врача ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ» внесено представление, рассмотрение которого и устранение выявленных нарушений взято прокуратурой района на контроль.
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