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Белгородским областным судом оставлен в силе приговор суда в части конфискации автомобиля 
Государственным обвинителем прокуратуры Вейделевского района предоставлены суду доказательства вины 47-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ -  управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В ходе дознания установлено, что 09.04.2023 мужчина, будучи привлеченным к административному наказанию в виде штрафа и лишения права управления транспортными средствами по ст.12.8 КоАП РФ, управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и был задержан сотрудниками ДПС ОГИБДД ОМВД России по Вейделевскому району на одной из улиц п. Вейделевка.

В ходе предварительного расследования и в судебном заседании мужчина вину признавал.

Приговором суда, с учетом мнения государственного обвинителя, подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев. 

Кроме того данным приговором суда, автомобиль, которым управлял пьяный мужчина, конфискован.

Мужчина, не согласившись с решением суда в части конфискации автомобиля, обжаловал его в апелляционном порядке.

Апелляционным постановлением Белгородского областного суда приговор Вейделевского районного суда оставлен без изменений, жалоба мужчины без удовлетворения. 

Приговор вступил в законную силу.

Ст.помощник прокурора района                                                                                    
младший советник юстиции                                                                      И.В. Резник
