
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района в суде поддержано государственное обвинение в отношении 38-летней О. и  39-летнего А., совершивших преступления, предусмотренные п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ. 

В судебном заседании установлено, что 10.12.2023 г. в 13-м часу А., с целью незаконного обогащения, прибыл к жилому дому К. по ул. Луговая 26, где через незапертую дверь, незаконно проник в данный жилой дом, из которого тайно похитил следующее имущество: компрессор марки «Атлант» СКН-130 Н5-02 (R600) стоимостью 2561 рубль и медные капиллярные трубки 0,6 мм для холодильника «Полюс 10Е» в количестве 2,5 метра стоимостью 1875 рублей, а всего похитил имущество принадлежащее Клюевой В.И. на общую сумму 4436 рублей, чем причинил ущерб на указанную сумму. С похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению. 
Он же, 10.12.2023 г.по предложению О. совершить кражу имущества из жилого дома К., расположенного по ул. Луговая, 26, решили проникнуть в жилой дом, откуда похитить чужое имущество. Во исполнение задуманного, А., совместно и по предварительному сговору с О., с целью незаконного обогащения, прибыли к дому, где действуя совместно, через незапертую входную дверь незаконно проникли в него, откуда похитили конфорки газовые к газовой плите марки «ПГ-3 1328» в количестве 4 штук стоимостью 108 рублей, материнскую плату марки «КD-035Е» телевизора «Rubin» (Рейбин) модели 55 FM 10-8  стоимостью 850 рублей. После чего, через незапертую дверь незаконно проникли в помещение летней кухни, являющееся иным хранилищем, откуда похитили кровать с панцирной сеткой стоимостью 2333 рубля, а всего похитили имущество К. на сумму  3291 рубль, чем причинили ущерб.  В судебном заседании подсудимые виновными себя в совершении вышеуказанных деяний признали полностью. 
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 29.05.2024 А. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, с применением ч. 3 ст. 69 УК РФ, с учетом положений ст. 71 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, ему окончательно назначено наказание в виде  8 месяцев принудительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.  
О. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и ей назначено по этой статье наказание в виде принудительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы в доход государства. 


