
Прокуратурой Вейделевского района по результатам проверки исполнения законодательства об антитеррористической защищенности религиозных объектов установлено, что в местной религиозной организации «Православной старообрядческой общины с. Ровны Вейделевского района Белгородской области Русской православной церкви» отсутствуют система освещения, наглядные пособия содержащие информацию о порядке действия при обнаружении подозрительных лиц или предметов на объектах (территориях), а также при поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта на объектах (территориях), в том числе схем эвакуации, контактных данных религиозных организаций, использующих объекты (территории), аварийно-спасательных служб, территориальных органов безопасности, территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации и территориальных органов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделения вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации. 
Вышеуказанные факты нарушения законодательства РФ об антитеррористической защищенности религиозных объектов являются недопустимыми, поскольку ставят под угрозу жизнь и здоровье неопределенного круга лиц.
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес руководителя местной религиозной организация «Православной         старообрядческой общины с. Ровны Вейделевского района Белгородской             области Русской православной церкви» внесено представление, которое находится на рассмотрении.    
	
	
 

