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Прокуратурой Вейделевского района проведена проверка соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления администрации Вейделевского района, руководителями муниципальных учреждений законодательства о противодействии коррупции, в части полноты и достоверности представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. 
В результате проведенной прокуратурой района проверки были установлены факты представления муниципальными служащими администрации района неполных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, что является нарушением требований ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В связи с чем, прокурором района в адрес главы администрации Вейделевского района внесено представление, по результатам рассмотрения которого 4 муниципальных служащих администрации района привлечены к дисциплинарной ответственности.
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