Государственным обвинителем прокуратуры Вейделевского района предоставлены суду неопровержимые доказательства вины 37-летнего жителя Вейделевского района в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ – незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, а также незаконные приобретение и хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере.
Следствием установлено, что мужчина, находясь на территории района и действуя с прямым умыслом, в августе 2023 года незаконно приобрел без цели сбыта, а в целях личного немедицинского потребления, наркотическое средство каннабис (марихуану), а также части растений Конопли, содержащие наркотическое средство в крупном размере, которые в последующем хранил по месту своего жительства.
Мужчина в судебном заседании вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором Вейделевского районного суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренногоч.2 ст.228 УК РФ, ему назначено наказание с применением ст.64 УК РФ в виде ограничения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с установлением предусмотренных ст. 53 УК РФ ограничений.

Приговор в законную силу не вступил. 
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                          Д.А. Быков
