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Прокуратурой района выявлены нарушения требований противопожарной безопасности в образовательных учреждениях района

Прокуратурой Вейделевского района в ходе проверки исполнения требований федерального законодательства о противопожарной безопасности в двух образовательных учреждениях района выявлены факты неисправного состояния автоматической пожарной сигнализации, захламления эвакуационных выходов, хранения горючих материалов под лестничными маршами.
В связи с выявленными нарушениями в отношении ответственных должностных лиц учреждений прокурором района возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности. 
Кроме того, с целью устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес руководителей данных образовательных учреждений внесены представления, по результатам рассмотрения которых два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.


Заместитель прокурора 
Вейделевского района
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