[bookmark: _GoBack]Водители очень часто отвлекаются на гаджеты или разговоры со своими пассажирами, что приводит к дорожно- транспортным происшествиям. Наезды на пешеходов в основном происходят на пешеходных переходах, на перекрестках – когда для пешеходов и водителей, которые поворачивают, одновременно загорается зеленый сигнал светофора, большое количество дорожно-транспортных происшествий происходит в вечернее время и в условиях плохой видимости ввиду погодных условий. 

Уважаемые водители, будьте предельно внимательны при проезде пешеходных переходов, автомобиль нельзя остановить мгновенно, снижайте скорость заблаговременно, не отвлекайтесь от управления транспортным средством и соблюдайте скоростной режим!

Пешеходы также должны заботиться о своей безопасности! Переходить проезжую часть только по пешеходному переходу, не пользоваться телефонами и наушниками, снимать капюшоны, быть очень внимательны во дворах, не выходить из-за припаркованных транспортных средств и носить световозвращающие элементы! Особое внимание уделите юным пешеходам, при переходе дороги крепко держите ребенка за руку, не оставляйте детей одних у проезжей части дороги.

Вас ждут дома! Берегите себя и своих близких!
