Уважаемые жители Вейделевского района!!!

ОМВД России по Вейделевскому району уведомляет, что на территории Вейделевского района с 15 по 21 августа 2022 года будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Законность».

Цель проведения мероприятия: профилактика нарушений в сфере приема, регистрации, учета и своевременного реагирования на заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, выявление и постановка на учет латентных преступных посягательств, пресечение фактов укрытия преступлений от учета, других нарушений учетно-регистрационной дисциплины и недобросовестного отношения сотрудников и руководителей к выполнению служебных обязанностей на данном направлении деятельности.


Задачи мероприятия: выявление и постановка на учет латентных преступных посягательств, пресечение фактов укрытия преступлений от регистрации и учета.
 Просим Вас откликнуться на пресечение фактов укрытия от учета, других нарушений учетно-регистрационной дисциплины и недобросовестного отношения сотрудников и руководителей к выполнению своих служебных обязанностей, и в случаях ставших Вам известными вышеуказанных фактов на территории района, просим незамедлительно сообщать в круглосуточном режиме в ОМВД России по Вейделевскому району по телефонам: дежурная часть 8(47237)-5-57-89.
