Уважаемые жители Вейделевского района!!!

ОМВД России по Вейделевскому району уведомляет, что на территории Вейделевского района с 14 по 20 августа 2023 года будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Законность».

Цель проведения мероприятия: профилактика нарушений в сфере приема, регистрации, учета и своевременного реагирования на заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, выявление и постановка на учет латентных преступных посягательств, пресечение фактов укрытия преступлений от учета, других нарушений учетно-регистрационной дисциплины и недобросовестного отношения сотрудников и руководителей к выполнению служебных обязанностей на данном направлении деятельности.


Задачи мероприятия: выявление и постановка на учет латентных преступных посягательств, пресечение фактов укрытия преступлений от регистрации и учета.
О совершенных, готовящихся преступлениях и правонарушениях, а также о нарушениях законных требований сотрудниками ОМВД, в том числе при приеме и разрешении заявлений и сообщений, Вы беспрепятственно и оперативно можете сообщить по телефону 02, либо 8(47237)55789. Данная информация в обязательном порядке будет доведена до руководства ОМВД для принятия соответствующих мер. 
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