Закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области».
В части касающейся ограничения нахождения несовершеннолетних в общественных местах статья 6.7 ЗБО. В редакции данная статья звучит следующим образом:
Статья 6.7. Необеспечение безопасности ребенка в общественных местах
Допущение нахождения несовершеннолетних в возрасте до 18 лет на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации только товаров сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, пивных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены только для реализации алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, и в иных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому и нравственному развитию, установленных в соответствии с законом Белгородской области, влечет наложение административного штрафа на родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, организующих мероприятия с участием детей, в размере пятисот рублей; на должностных лиц - десяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей.
(часть первая в ред. закона Белгородской области от 03.07.2009 N 284)
Допущение нахождения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет после 22 часов, а также несовершеннолетних в возрасте от 16 лет до 18 лет после 22 часов, а в летнее время - после 23 часов в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования, на объектах, осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере предоставления услуг доступа к сети Интернет, иных компьютерных услуг, услуг в сфере торговли и общественного питания, для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, и в иных общественных местах, установленных в соответствии с законом Белгородской области, без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, организующих мероприятия с участием детей, влечет наложение административного штрафа на родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, организующих мероприятия с участием детей, в размере пятисот рублей; на должностных лиц - десяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей.
(часть вторая введена законом Белгородской области от 03.07.2009 N 284)
Допущение просмотра детьми в возрасте до шестнадцати лет кино-, видеофильмов, которые не рекомендованы для детей данной возрастной категории, организаторами просмотра влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
(в ред. законов Белгородской области от 18.09.2007 N 144, от 03.07.2009 N 284)
Уважаемые родители!

Просим Вас разъяснить своим детям о недопустимости нахождения их одних, без сопровождения взрослых лиц, в общественных местах,  в ночное время суток, с целью предотвращения совершения в отношении их противоправных деяний и возникновения иных чрезвычайных происшествий.
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