Информация

Анализ изучения причин и условий совершения несовершеннолетними правонарушений указывает на безнадзорность подростков, их не занятость, нахождение несовершеннолетних на дистанционном обучении, что позволяет бесцельно проводить время. Повышение общественной опасности и организованности преступности в подростковой и молодежной среде, ее насильственная направленность, ориентация на систематическую, преступную деятельность свидетельствует об увеличении степени общественной опасности личности самих преступников.
Остро стоят вопросы предупреждения вовлечения несовершеннолетних в группировки и общественные объединения противоправной направленности.
В целях предупреждения и пресечения групповой преступности несовершеннолетних, тяжких и особо тяжких преступлений, экстремистских проявлений, выявления и привлечения к ответственности лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность.
Согласно действующего законодательства предусмотрена уголовная ответственность по ст. 282 УК РФ за «Организацию экстремистского сообщества». В  соответствии с  ч.1 данной статьи предусмотрена ответственность за создание экстремистского сообщества, то есть организованной группы лиц для подготовки или совершения по мотивам идеологической, рассовой, национальной или религиозной ненависти-наказывается штрафом в размере от 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
В соответствии с ч.2 ст.282 УК РФ предусмотрена ответственность за участие в экстремистском обществе наказывается штрафом в размере от 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
В соответствии со ст. 280 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности». В соответствии с ч.1 данной статьи предусмотрена ответственность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности- наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.
В соответствии с ч.2 ст.280 УК РФ предусмотрена ответственность за те же деяния совершенные с использованием средств массовой информации, которые наказываются лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
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