В Вейделевском районе сотрудники отделения участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Вейделевскому району раскрыли кражу денежных средств из сумки которая находилась в автомобиле.
С заявлением в полицию обратился житель соседнего района. Он сообщили, что неизвестный похитил из принадлежащего его автомобиля сумку, в которой находились денежные средства в сумме 4 тысяч рублей. 
В результате проведенных мероприятий сотрудники отделения участковых уполномоченных полиции установили личность подозреваемого и задержали его. Им оказался житель другого региона 1987 года рождения. Он был доставлен в полицию для дальнейшего разбирательства. Предварительно установлено, что похищенные денежные средства им потрачены в личных целях.
В отношении него группой дознания ОМВД России по Вейделевскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (Кража). Санкции предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
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