Аферисты вовлекают в преступные схемы молодежь и подростков, обещая безопасную и легальную работу БЕЗОПАСНОСТЬ СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА Вчера, 12:49 Курьеров, получающих средства у обманутых граждан и переводящих их на счета и криптокошельки мошенников, задерживают ежедневно по всей России. Дроповодам постоянно требуются новые кадры, и в вербовке они прибегают к любым способам. 
Злоумышленники мониторят сайты и чаты, где молодежь ищет работу, выходят на связь, проводят анкетирование и собеседование. Уже на этом этапе они попытаются получить персональные данные, которые тут же будут проданы.
Они рассказывают, что работа безопасна и легальна, в подтверждение предоставляют липовые документы, договоры и удостоверения. Отсутствие возможности перевода через стандартные платежные средства объясняется серым импортом, оперативно-розыскными мероприятиями или коммерческой тайной.
❗Правоохранительные органы НИКОГДА не привлекают к проведению мероприятий посторонних и, тем более, несовершеннолетних граждан. ЛЮБАЯ работа, которая требует передачи крупных сумм наличных денежных средств, в той или иной степени, противозаконна.
💬Объясняйте это вашим детям. Подросток должен знать об опасностях общения с незнакомцами в Интернете, об уголовной ответственности за участие в преступных схемах, а также доверять своим родителям.
💬Важно, чтобы в случае опасности, появления странных друзей или попытки втянуть несовершеннолетнего в сомнительную деятельность, он, в первую очередь, обращался за помощью к родителям.
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