Уважаемые граждане!
ОМВД России по Вейделевскому району сообщает, что в Московском университете МВД России имени В.Я. Кикотя организовано проведение в 2024-2025 учебном году олимпиады школьников «Университет цифровой полиции» по информационной безопасности.
Олимпиада проводится в два этапа: отборочный и заключительный. К участию в олимпиаде допускаются учащиеся 10-11 классов, а также 1-2 курсов колледжей/техникумов. Задания для олимпиады формируются с учетом школьной программы по общеобразовательным предметам «Математика», «Физика», «Информатика и ИКТ» (правила проведения олимпиады и наглядные материалы для профориентационных мероприятий в образовательных организациях прилагаются).
Заключительный этап олимпиады будет проводиться в феврале-марте 2024 года в дистанционном формате, в помещениях территориальных органов МВД России по Белгородской области на районном уровне.
[bookmark: _GoBack]В случае заинтересованности, сообщаем, что можно обратиться по телефону ОМВД России по Вейделевскому району: (847237) 5-59-30.
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