Даже не пробуй !!!
Незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ и злоупотребление ими в последние годы стали серьезнейшей проблемой для российского общества. Темпы распространения этого явления приобрели масштабы, непосредственно угрожающие здоровью нации и безопасности государства.

В Уголовном Кодексе Российской Федерации есть глава, преступления которой посягают на здоровье населения и общественную нравственность и часть из них посвящены острейшей проблеме нашего времени – незаконному обороту наркотиков. Уголовная ответственность предусмотрена за приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, производство, сбыт, хищение наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов. Также предусмотрена уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ, незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, организацию либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ. Предметом этих преступлений являются наркотические средства, психотропные вещества и их аналоги. К наркотическим средствам, психотропным веществам относятся вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, которые включены в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации. За данные преступления предусмотрено наказание вплоть до двадцати лет лишения свободы.
Борьбу с этим злом ведет вся Россия. Не исключением является и Вейделевский район Белгородской области. 

К примеру, гражданин Н. действуя умышленно, незаконно по месту жительства хранил, для личного употребления без цели сбыта вещество растительного происхождения, которое является наркотическим средством каннабис (марихуана) массой 20,4 грамма, что является значительным размером. За совершение указанного преступления гражданин Н. осужден Вейделевским районным судом к ограничению свободы.

Не смотря на все усилия сотрудников правоохранительных органов России, проблема незаконного оборота наркотических средств остается одной из самых главных для нашего времени, которую одни правоохранительные органы, без активного участия общества в целом и каждого в частности, решить не смогут, не смотря на огромные финансовые вложения со стороны государства и значительные человеческие ресурсы, задействованные в этом.  Для искоренения этой проблемы необходимо сплоченная работа всего общества. 
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