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Вниманию иностранных граждан!!!
Указом Президента Российской Федерации от 04 января 2024 года №11 «Об определении отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право обратиться с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации» предоставлено право обратиться с заявлением о приме в гражданство РФ:
- гражданам Украины, не имеющим гражданства другого государства, гражданам Украины и лицам без гражданства, родившимся и постоянно проживавшим на территориях Республики Крым и г. Севастополя, выехавшим за пределы указанных территорий до 18.03.2014 года, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям (независимо от их гражданства);
- гражданам Украины и лицам без гражданства, имеющим документ, подтверждающий право на пребывание (проживание) в Российской Федерации или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянно проживавшим на территории Украины, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям (независимо от их гражданства);
- иностранным гражданам и лицам без гражданства, которые сами либо родственники по прямой восходящей линии (мать, отец, бабушка, дедушка и тд.), усыновители или супруги которых были подвергнуты незаконной депортации с территории Крымской АССР, а также их родственникам по прямой нисходящей линии, усыновленным (удочеренным) детям и супругам (независимо от их гражданства);
- гражданам Афганистана, Республики Ирак, Йеменской Республики и Сирийской Арабской Республики, родившимся на территории РСФСР и имевшим в прошлом гражданство СССР, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям (независимо от их гражданства).
Документами, подтверждающими право на пребывание (проживание) в Российской Федерации являются: виза, миграционная карта, разрешение на временное проживание в целях получения образования, вид на жительство, удостоверение беженца, временное удостоверение личности лица без гражданства в Российской Федерации или иной документ, подтверждающий право на пребывание (проживание) в Российской Федерации в соответствии с законодательством или свидетельство участника Государственной программы. 
Указом Президента Российской Федерации от 04 января 2024 года №10 «О приеме в гражданство Российской Федерации иностранных граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях, и членов их семей» установлено, что с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации вправе обратиться:
- иностранные граждане, заключившие в период проведения специальной военной операции контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях либо проходящие в период проведения специальной военной операции военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях;
- иностранные граждане, уволенные с военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или воинских формированиях в период проведения специальной военной операции;
- супруги, дети (в том числе усыновленные (удочеренные) и родители вышеуказанных иностранных граждан.
Документы, представляемы вместе с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации, если они выполнены не на русском языке, подлежат переводу на русский язык. Верность перевода либо подлинность подписи переводчика удостоверяется нотариусом. Оригиналы перевода на русском язык указанных документов подлежат возврату.
Уполномоченным органом, рассматривающим заявления о приеме в гражданство Российской Федерации является отдел по вопросам миграции ОМВД России по Вейделевскому району: Белгородская область, Вейделевский район, п. Вейделевка ул. Комсомольская д. 2

                           ОВМ ОМВД России по Вейделевскому району


