        профилактическая операция «Об организации обеспечения              

                безопасности отдыха и оздоровления детей»
Во исполнение распоряжения правительства Белгородской области № 222 – рп от 26 мая 2014 года «Об обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей» а целях обеспечения безопасности перевозок и охраны правопорядка в период пребывания детей в оздоровительных учреждениях и трудовых военно-патриотических лагерях в период с 25 мая по 15 сентября 2024 года проводится мероприятия по организации обеспечения безопасности и оздоровления детей.
Целью данного мероприятия является предотвращение террористических актов, других тяжких преступлений, обеспечения правопорядка, личной и имущественной безопасности детей в период пребывания в оздоровительных учреждениях и трудовых военно-патриотических лагерях в 2013 году, а так же:
выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних родителями или лицами их заменяющими, принятие к ним мер в соответствии с действующим законодательством;
выявление причин, по которым семья или несовершеннолетний оказались в социально опасном положении, с целью разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации;

пресечение фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, сексуального и иного насилия в отношении их, оказание пострадавшим детям всех видов социально-психологической помощи;

выявление групп несовершеннолетних негативной направленности, принятие мер по предупреждению их противоправного поведения и оказанию социально-реабилитационной поддержки;

выявление  и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;

проведение специализированных профилактических мероприятий по выявлению несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психотропные вещества, спиртные напитки и табачные изделия, и оказание им медицинской и реабилитационной помощи;

предупреждение повторной преступности среди подростков, ранее совершивших преступление, защита их прав и интересов;

осуществление комплекса мер по предупреждению травматизма детей и их гибели; 

принятие мер по возвращению детей, необоснованно покинувших образовательные учреждения, для продолжения учебы.
Согласно административного кодекса РФ к административной ответственности может быть привлечено лицо, достигшее 16 летнего возраста, т.е. на подростка, совершившего правонарушение, предусмотренное КОАП РФ может быть составлен протокол об административном правонарушении. Если же подросток не достиг возраста привлечения к административной ответственности, то в этом случае протокол об административном правонарушении составляется на родителей.  

Все административные материалы в отношении подростков и их родителей рассматриваются в комиссии по делам несовершеннолетних. Где по каждому отдельному правонарушителю, который приглашается на комиссию вместе с родителями, принимаются меры воздействия. В основной своей массе на всех лиц, допустивших административные  правонарушения накладываются штрафы. 

Например : 

· за появление в общественно месте в  состоянии опьянения- от 100 до 500 рублей

· за распитие пива- от 100 до 300 рублей

· за мелкое хулиганство – от 500 до 1000 рублей

· за вовлечение подростков в употребление спиртных напитков- от 500 до 1000 рублей.

· за вовлечение подростков в употребление пива- от 100 до 300 рублей

· за потребление наркотических средств от  500 до 1000 рублей

· управление т/с без в/у вообще 2500 рублей

· передача т/с лицу не имеющего в/у вообще- 2500 рублей 

· неисполнение родителями обязанностей по содержанию и обучению несовершеннолетних – от 100 до 500 рублей

Подростки совершившие административные правонарушения связанные с употреблением спиртных напитков, неоднократно нарушившие ПДД на т/с, допустившие мелкое хулиганство и другие правонарушения, ставятся на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних. О всех подростках, поставленных на учет направляются информации в учебные заведения, где они учатся, по месту жительства, а на употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества информация направляется и врачу наркологу, для проведения профилактической работы с данными подростками. Снимаются с учета несовершеннолетние по исправлению или достижению 18 лет.

В весенне-летний и осенний периоды на дорогах района часто можно увидеть подростков управляющих т/с: мотоциклами или автомобилями. Зачастую, как показывает практика, подростки не имеют в/у вообще, что в итоге приводит к печальным последствиям т.е. совершатся ДТП и не редко это связано с причинением телесных повреждений не только тому кто управлял т/с но и посторонним лицам. Хочется предупредить всех об ответственности за данные нарушения. К тому же лицам, не достигшим 14 лет запрещается управлять мопедами и др. т/с на которые не обязательно в/у. В этом случае ответственность будут нести родители, за передачу т/с подростку ст. 5.35 КоАП РФ.

Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления 16 летнего возраста - общая уголовная ответственность.

 Однако, за тяжкие преступления уголовная ответственность наступает с 14 летнего возраста: убийство, причинение тяжкого вреда здоровью, похищение человека, изнасилование, кражу, грабеж, разбой, террористический акт, захват заложников, вандализм и другие.

Для несовершеннолетних совершивших преступления до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности предусмотрены различные виды ответственности: 

- постановка на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних

- наказание родителей за ненадлежащий контроль за своими детьми

- возмещение причиненного вреда

- направление подростка в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа

- помещение в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей сроком до 30 суток


К подросткам которые достигли возраста привлечения к уголовной ответственности применяются меры наказания согласно УК РФ:


- штраф


- условное осуждение


- обязательные работы


- лишение свободы


- согласно ст. 92 УКРФ осуждение несовершеннолетнего может быть заменено на направление для обучение в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Куда подросток может быть помещен по решению суда сроком до 3-х лет.


Все подростки совершившие преступления и осужденные к мерам наказания не связанные с лишением свободы ставятся на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних.


Информация о таких подростках направляется в учебные заведения, по месту жительства, в отношении юношей в военкомат.


Согласно Закона Белгородской области № 167 от 31.01.2005 г ограничено пребывание детей в возрасте до 16 лет в летнее время после 23 часов, в кафе, барах, дискотеках, компьютерных салонах, а также иных общественных местах без сопровождения родителей. В случае выявления таких нарушений родители будут, привлекаться к административной ответственности.

Так же с наступлением летнего периода часто можно встретить на пруду детей без сопровождения взрослых, хотелось бы обратиться к родителям, которые отпускают детей самостоятельно к водоемам, помните ведь водоем является источником опасности для жизни и здоровья.


Хочется пожелать всем подросткам быть законопослушными, не идти на поводу у тех, кто предлагает совершить какие-то необдуманные поступки, за которые впоследствии придется отвечать перед законом. Думать не только о себе, но и своих родителях, которые также могут понести наказание за проступок подростка. И всегда помнить, что незнание закона не освобождает от ответственности.
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