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С начала 2024 года более 18 тысяч жителей Белгородчины получили свидетельства пенсионера

С января 2024 года Отделение Социального фонда России по Белгородской области выдало 18 160 пенсионных свидетельств жителям региона. Этот документ является подтверждением статуса пенсионера и дает право на льготы и скидки, в том числе: компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг и транспортных расходов, скидки на лекарства и товары в ряде магазинов и аптек, льготные условия для посещения культурных и спортивных мероприятий.
Пенсионное свидетельство выглядит как пластиковая карта, на которой размещены фотография, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), информация о виде назначенной пенсии и сроке, на который она оформлена. Получить свидетельство пенсионера можно в клиентских службах Отделения СФР по Белгородской области. Документ оформляется в день обращения гражданина и действует в течение всего срока, на который установлена пенсия. При себе необходимо иметь паспорт. Фотографию для свидетельства пенсионера гражданин может сделать в клиентской службе Отделения СФР по Белгородской области либо принести свою. Специалисты отсканируют её и вернут. За свидетельством в клиентскую службу может обратиться и законный представитель пенсионера с доверенностью, подтверждающей его полномочия.
Отметим, что ранее выданные справки или пенсионные удостоверения обменивать на свидетельство нового образца нет необходимости. Все документы, выданные прежде — действительны.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Белгородской области, позвонив в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу 8:00 до 17:00 часов. Также можно обратиться лично в клиентскую службу Отделения СФР по Белгородской области. 
Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
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