

[bookmark: _GoBack]В настоящее время  проходит конкурс  на замещение вакантной должности муниципальной службы в Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района. Первоначально информация была размещена на официальном сайте администрации Вейделевского района  06.09.2022 года ( также информация опубликована в Информационном бюллетене Веййделевского района 06.09.2022 года).  Так как адрес официального сайта администрации Вейделевского района изменен, информация перенесена  на данный сайт. 

Информационное сообщение о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района

Контрольно-счетная комиссия Вейделевского района объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы :
 - инспектор Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района.
На конкурс представляются следующие документы:
а) личное заявление на имя представителя нанимателя;
б) собственноручно заполненная и подписанная анкета установленной формы с приложением фотографии (размер фотографии 3 x 4 см.);
в) копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж:
- копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенная нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документ о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (форма №001-ГС/у);
е) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в случае, если вакантная должность входит в Перечни должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Вейделевского района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденные соответствующими нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Вейделевского района;
ж) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации, региональными законами Белгородской области.




Квалификационные требования к образованию и стажу (опыту) работы по специальности

	№ п/п
	Вакантная должность муниципальной службы
	Требования к образованию
	Требования к стажу (опыту) работы по специальности

	1
	Инспектор Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района
	Высшее, 
не ниже уровня специалитета, магистратуры 
	Опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции не менее трех лет





Квалификационные требования к знаниям и навыкам

	№ п/п
	Вакантная должность муниципальной службы
	Требования к знаниям
	Требования к навыкам

	Группа должностей «главная»

	1
	Инспектор Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района
	Знание:
 Конституции Российской Федерации,
 Бюджетного кодекса Российской Федерации,
 Гражданского кодекса Российской Федерации,   Налогового кодекса Российской Федерации,
 Трудового кодекса Российской Федерации,
 федеральных законов: 
от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», 
от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,
 от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», 
от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 
от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», 
от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных правовых актов Российской Федерации, 
	Навыки:
- организации и планирования деятельности, 
- контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, 
- навыки аналитической работы, оперативного выполнения поставленных задач, 
- написания информационных сообщений, составления деловых документов (сопроводительных и информационных писем, актов, протоколов),
- работы с информационно-правовыми базами, 
- грамотного изложения своих мыслей в устной и письменной форме,
- ведения переговоров, 
- работы на компьютере, 
- владения информационными технологиями, 
- пользования офисной техникой и программным обеспечением,
-  коммуникативные навыки.



 С  Положением о Контрольно-счетной комиссии муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области  и с должностной  инструкцией  вакантной  должности  можно ознакомиться   в   Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района.
Прием  заявлений  и  прилагаемых  документов  на  конкурс  начинается с 07  сентября  2022 года   (со   дня   размещения  объявления  на  официальном  сайте администрации  Вейделевского района в сети Интернет и заканчивается 27 сентября 2022 года (через 21 день со дня размещения объявления).
Все  конкурсные  документы  доставляются  лично в рабочие дни с 8.00 до17.00 либо почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: Белгородская область, Вейделевский район, п. Вейделевка, ул. Первомайская, 1. (Контрольно-счетная комиссия Вейделевского района).
При  направлении документов почтой датой их приема будет считаться дата получения заказного письма Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района.
Заседание конкурсной комиссии для определения победителей конкурса состоится в течение двух месяцев после окончания приема конкурсных документов.
Условия прохождения муниципальной службы в Контрольно-счетной комиссии Вейделевского района, денежное содержание,  гарантии  и  ограничения  по  должности  муниципальной  службы   определяются федеральным и областным законодательством о муниципальной службе.
    Телефон для справок: (47-237) 5-54-01.
