Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному дошкольному образовательному учреждению детский сад «Непоседа»  п. Вейделевка Вейделевского района Белгородской области
Контрольно-счетной комиссией  Вейделевского района в период с 19 июня  по 26 июля 2024 года проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному дошкольному образовательному учреждению детский сад «Непоседа» п. Вейделевка Вейделевского района Белгородской области за 2023 год, за период январь-июнь 2024 года.
МДОУ детский сад «Непоседа» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным приказом Управления образования администрации Вейделевского района №733 от 16 декабря 2015 года.

Основным видом деятельности  Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход  за детьми. 
Согласно отчета об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год доходы составили 20018,6 тысяч рублей, расходы составили 19830,3 тысяч рублей; за период январь-июнь 2023 года доходы составили 9407,0 тысяч рублей, расходы составили 9269,3 тысяч рублей. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки при формировании и исполнении бюджета, ведение бухгалтерского учета , составление и представление бухгалтерской (финансовой отчетности), в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью. Также установлено неэффективное использование бюджетных средств. 

По итогам проверки направлено представление Заведующему  учреждения. 

 В результате рассмотрения представления в  Контрольно-счетную  комиссию Вейделевского района 29.08.2024 года представлена информация по принятым мерам во исполнение установленных нарушений.
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