Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Обществу с ограниченной ответственностью «Коммунальщик п. Вейделевка»
за  2022 год,  первое полугодие 2023 года
Контрольно-счетной комиссией  Вейделевского района в период с 21 июля  по 24 августа 2023 года проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по  Обществу с ограниченной ответственностью «Коммунальщик п. Вейделевка» за 2022 год, первое полугодие 2023 года.

ООО «Коммунальщик п. Вейделевка» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением администрации Вейделевского района от 22 декабря 2020 года №235. 
Общество осуществляет следующие виды деятельности :  выполнение работ по эксплуатации внутренних систем по жилфонду, выполнение строительных работ снаружи и внутри жилых домов, выполнение работ по эксплуатации внутренних систем, ямочный ремонт дорог, посадка зеленых насаждений, содержание полигона ТКО, сбор ТКО, содержание кладбища, оказание транспортных услуг, оказание платных услуг населению по ремонту квартир и жилых домов в частном секторе, ремонт, техническое обслуживание внутрижилищной электросети, ремонт и техническое обслуживание дымоходов и вентканалов.

Общество имеет право на пользование недрами, разработку месторождений, добычу и реализацию общераспространенных полезных ископаемых.  

Сумма полученных доходов  в 2022 году  составила 31643 тыс. рублей, расходы  составили 31799 тыс. рублей. Финансовый результат за 2022 год отрицательный, получен убыток в сумме 156 тыс. рублей.

За первое полугодие 2023 года доходы получены в сумме 4995 тыс. рублей, расходы  составили 8008 тыс. рублей. По результатам работы за первое полугодие 2023 года получен убыток в сумме 3013 тыс. рублей.

В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки по   ведению бухгалтерского учета, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой отчетности). Также установлено необоснованное и неэффективное использование  средств. 

По итогам проверки направлено представление генеральному директору общества. 

 В результате рассмотрения представления в  Контрольно-счетную  комиссию Вейделевского района 26.09.2023 года представлена информация по принятым мерам во исполнение выявленных нарушений.
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