Информация
по результатам  контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по  Муниципальному казенному учреждению "Центр обслуживания" за период 2021-2022 годы

Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по  Муниципальному казенному учреждению "Центр обслуживания" за период 2021-2022 годы.
МКУ «Центр обслуживания» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденного постановлением администрации Вейделевского района от 11 февраля 2014 года №8 (с изменениями и дополнениями). 
Учредителем учреждения является администрация Вейделевского района, функции учредителя выполняет управление по организационно-контрольной и кадровой работе администрации Вейделевского района. 
Расходы учреждения за 2021 год составили в сумме 36904,6 тысяч рублей, за 2022 год в сумме 39246,1 тысяч рублей. Наибольший удельный вес в расходах учреждения занимали расходы на оплату труда ( за 2021год в сумме 22418,5 тысяч рублей или 60,7% от общих расходов, за 2022 год в сумме 24459,2 тысяч рублей или 62,3 % от общих расходов.
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки:
- при формировании и исполнении бюджета (нарушения порядка и условий оплаты труда работников);
- нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности;
-нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью.
Также установлено неэффективное использование бюджетных средств. 
Проверкой установлены и другие нарушения, которые отражены в соответствующих разделах акта проверки.
По итогам проверки направлено представление директору учреждения. 
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