Информация
о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Управлению финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района  за период с 01.01.2022 года по 31.12.2023 года

Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Управлению финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района за период с 01.01.2022 года по 31.12.2023 года.
Управление финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района   осуществляет свою деятельность на основании Положения, утвержденного решением Муниципального совета Вейделевского района от 27 ноября 2012 г. №4 «Об утверждении Положений о структурных подразделениях администрации муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области». Управление является функциональным органом администрации Вейделевского района. 
Согласно Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора , администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета расходы по Управлению  за 2022 год составили в сумме 19160,2 тысяч рублей, за 2023 год в сумме 20175,9 тысяч рублей. Наибольший удельный вес в расходах учреждения занимали расходы на оплату труда (за 2022 год в сумме 9588,5 тысяч рублей или 50% от общих расходов, за 2023 год в сумме 9573,1 тысяч рублей или 47,4 % от общих расходов.
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки:
- при формировании и исполнении бюджета (нарушения порядка и условий оплаты труда работников);
- нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности;
Проверкой установлены и другие нарушения, которые отражены в соответствующих разделах акта проверки.
По итогам проверки направлено представление начальнику Управления финансов и налоговой политики администрации Вейделевского района. 
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