Информация

о результатах проведения контрольного мероприятия «Анализ использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан» по Управлению социальной защиты населения администрации Вейделевского района за период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года , с 01.01.2022 года по 31.08.2022 года.

Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района в период с 19 сентября по 07 октября 2022 года проведено контрольное мероприятие «Анализ использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан» по Управлению социальной защиты населения администрации Вейделевского района за период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года , с 01.01.2022 года по 31.08.2022 года.

Согласно  постановления администрации Вейделевского района от 19.02.2021 года №39 Управление социальной защиты населения администрации Вейделевского района определено уполномоченным органом по реализации Порядка предоставления мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и создана районная межведомственная комиссия по предоставлению мер социальной защиты малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  
Фактические расходы на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, за счет средств федерального и областного бюджетов по УСЗН администрации Вейделевского района  за 2021 год составили  в сумме 8148,8 тыс. рублей или 99,6 % годовых назначений, в том числе на выплаты по социальным контрактам  в сумме 8090,0 тыс. рублей, на услуги кредитных организаций в сумме 58,8 тыс. рублей.

За период январь-август 2022 года фактические расходы на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, за счет по УСЗН администрации Вейделевского района составили в сумме 8039,2 тысяч рублей,  в том числе на выплаты по социальным контрактам  в сумме 7981,1 тыс. рублей, на услуги кредитных организаций в сумме 58,1 тыс. рублей.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставлялась на реализацию следующих мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации :

- поиск работы;

-осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

- ведение личного подсобного хозяйства;

-осуществление иных мероприятий , направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.

В ходе проведения контрольного мероприятия  установлены отдельные нарушения постановления Правительства Белгородской области от 22.06.2020 г. №273-пп «О предоставлении мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации». 

По итогам контрольного мероприятия направлено представление начальнику Управления социальной защиты населения администрации Вейделевского района, во исполнение которого предложено рассмотреть материалы проверки и принять конкретные меры по устранению нарушений и недостатков, отмеченных в акте проверки. 
По исполнению представления представлена информация от 13.10.2022 года  № 191.

