Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия  «Анализ использования бюджетных средств, направленных на реализацию инициативных проектов по администрации Закутчанского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области» за 2022 год.
Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района проведено  экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ использования бюджетных средств, направленных на реализацию инициативных проектов по администрации Закутчанского сельского поселения муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области» за 2022 год.  
Администрация Закутчанского  сельского поселения муниципального района «Вейделевский район»» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, принятого решением земского собрания Закутчанского сельского поселения №14 от 18.10.2007 года (с изменениями и дополнениями). 
Основной вид деятельности – орган местного самоуправления. 
Общие расходы на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования по администрации Закутчанского сельского поселения за 2022 года составили 6529,6 тысяч рублей, в том числе за счет средств областного бюджета в сумме 6203,1 тысяч рублей, за счет средств местного бюджета в сумме 326,5 тысяч рублей. Расходы в разрезе инициативных проектов сложились следующим образом:
1) «Приобретение и установка спортивной площадки с искусственным покрытием на территории МДОУ Детский сад с. Закутское Вейделевского района)»:
- за счет субсидий из областного бюджета в сумме 1523,3 тысяч рублей,
- за счет средств местного бюджета  в сумме 80,2 тысяч рублей;
2) «Обустройство уличного освещения в с. Белый Плес Вейделевского района «Пусть светится ярче родное село»:
 - за счет субсидий из областного бюджета в сумме 1085,5 тысяч рублей,
- за счет средств местного бюджета в сумме 57,1 тысяч рублей;
3)  «Создание детского игрового городка и спортивно-тренажерного комплекса Воркаут в центре с. Закутское Вейделевского района»: 
- за счет субсидий из областного бюджета в сумме 2767,0 тысяч рублей,
- за счет средств местного бюджета  в сумме 145,6 тысяч рублей;
4) Обустройство детской игровой площадки в х. Избушки Вейделевского района «Счастливое и безопасное детство»:
- за счет субсидий из областного бюджета  в сумме 827,3 тысяч рублей,
- за счет средств местного бюджета  в сумме 43,4 тысяч рублей.

 В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлены отдельные нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
По итогам проведенного экспертно-аналитического мероприятия направлено представление главе администрации Закутчанского  сельского поселения. 
По исполнению представления представлена информация от 30.09.2022 г.  № 89/252.
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