Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Вейделевская спортивная школа» Белгородской области» 
за 2022 год, январь-сентябрь  2023 года
Контрольно-счетной комиссией  Вейделевского района в период с 25 октября  по 08 декабря 2023 года проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по МБУ ДО «Вейделевская СШ» за 2022 год,  январь-сентябрь 2023 года.
МБУ ДО «Вейделевская СШ» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением администрации Вейделевского района от 30 мая  2023 года №131.

Предметом деятельности Учреждения является реализации дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта на спортивно-оздоровительном этапе и дополнительных общеобразовательных программ спортивной подготовки на этапе начальной подготовки, учебно-тренировочном этапе (этапе спортивной специализации), этапе совершенствования спортивного мастерства. 

Согласно отчета об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2022 год доходы составили 12055,6 тысяч рублей, расходы составили 12055,6 тысяч рублей; за январь-сентябрь 2023 года  доходы составили 10156,8 тысяч рублей, расходы составили 10145,8 тысяч рублей. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки при  исполнении бюджета, нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью. 
По итогам проверки направлено представление директору   учреждения. 

По исполнению представления представлена информация от  18.01.2024  года  № 12.

Председатель

Контрольно-счетной  
комиссии Вейделевского района                               В.Н. Бегун
