Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Вейделевский центр культурного развития» за 2022 год, январь-сентябрь  2023 года
Контрольно-счетной комиссией  Вейделевского района в период с 15 декабря 2023 года   по 16 февраля 2024 года проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по МБУК «Вейделевский ЦКР» за 2022 год,  январь-сентябрь 2023 года.
МБУК «Вейделевский ЦКР» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным приказом начальника управления культуры администрации  Вейделевского района от 05 декабря 2016 г. №341.
Основными  видами  деятельности Учреждения является: 
-организация деятельности клубных формирований, кружков, творческих коллективов, студий любительского творчества, занятий, курсов, прикладных знаний и навыков, лекториев, консультаций, творческих лабораторий;  
- организация работы по социальной и социокультурной адаптации различных групп населения; 
- организация и проведение общественно значимых социально-культурных мероприятий, разработка и реализация экспериментальных социально-культурных проектов на территории Вейделевского района; 
-иные  виды деятельности, разрешенные законодательством РФ, направленные на достижение целей Учреждения.

Согласно отчета об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2022 год доходы составили 14186,1 тысяч рублей, расходы составили 14071,1 тысяч рублей; за январь-сентябрь 2023 года  доходы составили 10344,7 тысяч рублей, расходы составили 10092,2 тысяч рублей. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки при  исполнении бюджета, нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности, нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью. А также установлено неэффективное использование бюджетных средств.
По итогам проверки направлено представление директору   учреждения. 

По исполнению представления представлена информация от  21.03.2024  года  № 86-16/168.
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