Информация

по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному общеобразовательному учреждению «Белоколодезская средняя общеобразовательная школа Вейделевского района Белгородской области» 
Контрольно-счетной комиссией  Вейделевского района в период с 30 июля  по 06 сентября 2024 года проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности по Муниципальному общеобразовательному учреждению «Белоколодезская средняя общеобразовательная школа Вейделевского района Белгородской области» за 2023 год,  первое полугодие 2024 года.
Белоколодезская средняя школа осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным приказом Управления образования администрации Вейделевского района от 22 декабря 2015 года №763.

Основным видом деятельности  Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, включая рабочую программу воспитания и календарный план воспитательной работы по следующим уровням:

 1 уровень – начальное общее образование (нормативный срок освоения -4 года);

2 уровень - основное общее образование (нормативный срок освоения -5 лет);

3 уровень -  среднее общее образование (нормативный срок освоения – 2 года).

Согласно отчета об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год доходы составили 24464,8 тысяч рублей, расходы составили 24314 тысяч рублей; за январь-июнь 2024 года  доходы составили 15722,9 тысяч рублей, расходы составили 13675,2 тысяч рублей. 
В ходе проверки выявлены отдельные нарушения и недостатки при формировании и исполнении бюджета, единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности), в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, при осуществлении муниципальных закупок. Также установлено неэффективное использование бюджетных средств. 

По итогам проверки направлено представление директору   учреждения. 

По исполнению представления представлена информация от 13.10.2024 года.

Председатель

Контрольно-счетной  
комиссии Вейделевского района                               В.Н. Бегун
