Информация
о результатах контрольного мероприятия  «Анализ реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Вейделевского района Белгородской области» 
Контрольно-счетной комиссией Вейделевского района проведено  контрольное мероприятие  «Анализ реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Вейделевского района Белгородской области»  по администрации Вейделевского района  за 2024 год.  
Администрация Вейделевского района  осуществляет свою деятельность на основании  Устава, принятого решением Совета депутатов Вейделевского района от 26.07.2007 № 1 и зарегистрированного управлением ГУ Министерства юстиции Российской Федерации по Центральному федеральному округу 30 августа 2007 г. № RU315050002007002 (с изменениями и дополнениями).  
Общий объем финансирования на реализацию мероприятий по благоустройству  общественных территорий Вейделевского района в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в  2024 году составил  27241,5 тысяч рублей, в том числе за счет средств местного бюджета в сумме 2060,9 тысяч рублей, за счет средств федерального бюджета в сумме 24173,3 тысяч рублей, за счет средств областного бюджета в сумме 1007,3 тысяч рублей. 
Благоустроены  две общественные территории Вейделевского района :
- центральный парк п. Вейделевка Белгородской области (объем финансирования составил 20079,8 тысяч рублей);
- центральный парк с. Малакеево Белгородской области (объем финансирования составил 7161,7 тысяч рублей). 
[bookmark: _GoBack] В ходе проведения контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения при исполнении муниципальных контрактов на выполнение подрядных работ на объектах. 
По итогам проведенного контрольного мероприятия направлено представление главе администрации Вейделевского района. 
По исполнению представления представлена информация от 17.12.2024 г.  № 86-1/253.
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