Итоги муниципального этапа областного конкурса «Лучший специалист по охране труда»
С целью повышения статуса специалиста по охране труда, подтверждения его квалификации и предоставления дополнительных возможностей для карьерного роста и профессионального развития, стимулирования инициативы специалиста по охране труда к поиску и внедрению новых инструментов и технологий в области охраны труда и здоровья, методов работы, привлечения общественного внимания к области охраны труда и здоровья на работе на территории Вейделевского района организован и проведен муниципальный этап областного конкурса «Лучший специалист по охране труда» среди специалистов по охране труда предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории района.
На основании протокола заседания муниципальной комиссии по проведению муниципального этапа областного конкурса «Лучший специалист по охране труда»
дипломами победителей  и призёров муниципального этапа областного конкурса «Лучший специалист по охране труда» награждаются:
1. За первое место:
в номинации «Лучший специалист по охране труда организаций непроизводственной сферы с численностью работников до 100 человек» Кучина Юлия Александровна – юрисконсульт БУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения» Вейделевского района;
в номинации «Лучший специалист по охране труда организаций производственной сферы с численностью работников до 100 человек» Владимиров Сергей Викторович – специалист по охране труда ООО «Вейделевские тепловые сети»;
в номинации «Лучший специалист по охране труда организации сферы образования» Орлова Ольга Петровна – заведующий МДОУ детский сад с.Закутское.
2. За второе место:
в номинации «Лучший специалист по охране труда организаций непроизводственной сферы с численностью работников до 100 человек» Лепетюх Александр Александрович – юрисконсульт хозяйственного отдела МКУ «АХЦ»;
в номинации «Лучший специалист по охране труда организации сферы образования» Чумак Наиля Отельбариевна – директор МОУ «Клименковская средняя общеобразовательная школа Вейделевского района Белгородской области имени Таволжанского Павла Викторовича».
3. За третье место:
В номинации «Лучший специалист по охране труда организации сферы образования» Лепетюха Юлия Викторовна – директор МОУ «Кубраковская основная общеобразовательная школа Вейделевского района Белгородской области».
Материалы победителей муниципального этапа областного конкурса «Лучший специалист по охране труда» направлены в департамент социального обеспечения министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области для участия в областном этапе конкурса «Лучший специалист по охране труда».

