Приложение 2
КТО ЗАНИМАЕТСЯ ВЫВОЗОМ РАСТИТЕЛЬНЫХ ОТХОДОВ?
Весна — время обрезки деревьев, когда до распускания почек нужно успеть провести санитарную обработку, удалить сухие и поврежденные ветви, сформировать крону. Но что делать с растительными отходами? Разъясняет региональный оператор.
🚫Отходы, образующиеся в процессе содержания зелёных насаждений (ветки, листва, древесные остатки), не соответствуют определению ТКО. Они не учитываются в нормативах накопления ТКО и не подлежат вывозу региональным оператором. Растительные отходы нельзя выбрасывать в контейнеры для ТКО и складировать в местах накопления ТКО. 
📌Для вывоза растительных отходов их собственники должны заключить договор с компанией, имеющей на это соответствующую лицензию. Список таких организаций размещён на сайте ООО «ЦЭБ» в разделе «Потребителям».
✅ Для жителей МКД уличный смёт, образующийся при уборке придомовой территории, отходы при уходе за газонами и цветниками учтены в нормативах накопления ТКО и вывозятся региональным оператором с организованных мест накопления. Остальные растительные отходы также должны вывозиться лицензированной организацией.
Обращайтесь с отходами правильно, чтобы не захламлять контейнерные площадки и не образовывать свалки. Помните, чистота региона зависит от каждого из нас!

