ЕСТЬ ГАРАЖ — ДОЛЖЕН БЫТЬ И ДОГОВОР С РЕГОПЕРАТОРОМ
Руководители гаражных кооперативов! Обращаем ваше внимание на необходимость заключения договора с региональным оператором.
❗ Образование отходов — закономерный и неотъемлемый результат процесса жизнедеятельности человека. Отходы образуются не только в местах постоянного проживания граждан. Гаражный кооператив является самостоятельным объектом образования ТКО, поэтому отдельный договор с региональным оператором необходим.
Без договора обращение с отходами происходит неконтролируемо: образуются свалки, возникают пожары, захламляются контейнерные площадки в районе многоквартирных домов.
❓ Сколько нужно платить?
В Белгородской области для собственников гаражных сооружений начисления по коммунальной услуге «Обращение с ТКО: гараж» составляют 27,55 руб. в месяц.
❓ Вывоз каких отходов входит в стоимость?
Согласно нормативу, владельцы гаражей образуют 0,6 куб. м отходов в год на одно машино-место. Норматив учитывает исключительно твёрдые коммунальные отходы: остатки пищи, различные пустые упаковки, посуду и другую тару, устаревшую или ненужную одежду, обувь, текстиль, отходы от уборки помещения. Такие отходы необходимо выбрасывать в контейнеры для ТКО.
🚫 Нельзя выбрасывать в контейнеры отходы, которые не относятся к ТКО, например:
· Строительные отходы: отходы бетона и бетонных изделий, керамических труб, гипса, штукатурки, силикатных кирпичей, камней, блоков, обрезь и лом гипсокартонных листов, черепицы, керамики, инструменты, загрязненные штукатурными, лакокрасочными материалами, и многое другое;
· Отходы обслуживания, ремонта и демонтажа транспортных средств, оборудования, в том числе промасленная ветошь, канистры из-под масла, автомобильные шины;
· Отходы оборудования и прочей продукции, содержащих ртуть: лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, отходы вентилей, термометров утратившие потребительские свойства и пр.;
· Батареи и аккумуляторы, утратившие потребительские свойства.
❓ А если договора нет?
Отсутствие заключённого договора не освобождает собственника ТКО от оплаты оказанных ему услуг. В таком случае правоотношения сторон регулируются условиями типового договора и соглашения.
❓ Как заключить договор?
Чтобы заключить договор с региональным оператором, руководитель гаражного кооператива должен предоставить ООО «ЦЭБ» следующие документы: список членов гаражного кооператива; свидетельство ИНН, ОГРН, устав юридического лица; банковские реквизиты.
Обеспечьте порядок на территории и комфорт для всех членов кооператива: заключите договор на вывоз ТКО с регоператором и обращайтесь с отходами правильно!
